

# BOYS LONG SLEEVE, ANTHRACITE

obj. č.: 543847889



Odporúčaná cena

**30 EUR**

**SIZES: 92/98, 104/110, 116/122, 128/134, 140/146, 152/158**

System mapovania tela - poskytuje optimálne prispôsobenie a pomáha udržiavať ideálnu teplotu tela a svalov. NoWet - špeciálny spôsob pletenia vytvára štruktúru, ktorá zvyšuje prírodné vlastnosti materiálov. Tento dômyselný typ úpletu pomáha odvádzať všetku nežiaducu vlhkosť rýchlo, ale s dôrazom na jednotlivé časti tela. Mikrolon je jedinečné viacvláknové polyamidové vlákno, ktoré sa vyznačuje svojou vysokou kvalitou, príjemné na dotyk a má vynikajúce vlastnosti v oblasti vedenia vlhkosti a tepelnej izolácie. Technicky pozostáva hlavná niť z mnohých tenkých vlákien, ktoré pomáhajú odvádzať vlhkosť z pokožky. To udržiava pokožku suchú počas výkonu a následnej relaxácie. Veľký počet vlákien tiež zadržiava vzduch, čo pomáha udržiavať optimálnu telesnú teplotu v závislosti od aktuálneho typu činnosti. Mierny obkladový materiál obklopuje a podporuje svaly a držanie tela. Zlepšuje krvný obeh vo svaloch, zvyšuje výkon a znižuje únavu. Vďaka použitému špeciálnemu materiálu má vynikajúcu vodivosť a vynikajúcu tepelnú izoláciu. Produkt tiež obsahuje zosilnené profily, extra rozťahovacie oblasti a vzduchové zóny, takže opotrebenie vyhovuje potrebám tela. Funkčné prádlo BLIZZARD sa vyrába v Českej republike pomocou najmodernejších technológií, ako je napríklad mapovanie tela a kompresia. Dizajn a vzor tohto produktu je vyrobený spôsobom, ktorý kopíruje a prispôbuje sa anatómii ľudského tela. Vďaka prepracovanému dizajnu a štýlu nielenže dokonale padne, ale tiež zvyšuje výkonnosť svalov. Ploché švy a štruktúra látky zaisťujú vynikajúci komfort a nositeľnosť. Lhká kompresia podporuje svalstvo a znižuje únavu. Zvýšené pohodlie a presné uloženie. Minimalizujte riziko nepríjemného zápachu tela. Zostaňte v suchu a teple v každej situácii. Plne funkčné pre stredné a chladné počasie.

---

## Technické špecifikácie

**vrchný materiál**  
PAD 95% EL 5%

**obj.c.**  
150080

---